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A Zimony előtti csatározások. 
Két szerb gőzhajó megsemmisítése.

Még tulajdonképen nem kezdődtek 
meg a rendszeres hadműveletek. Azok a 
harctériesemények, amelyek bekövetkez­
tek. csupán szükségszerű következmé­
nyei a szerbek tűrhetetlen magatartásá­
nak.

Azokkal a korai hírekkel szemben, a 
melyek privát jelentések alapján kerül­
lek nyilvánosságra, ma már hivatalos s 
pozitív közlések alapján világos képet al­
kothatunk a helyzetről. Bizonyos az, 
hogy a zimonyi hid föl robbantását a szer- 
bek megkíséreltek s kart is tettere benne, 
bz a fellépésük vonta aztán maga után, 
hogy monitorjaink bombázni kezdték 
Belgrádot s a város egyes részei lángokba 
íf borultak.

A szerbek provokálták tehát azt, hogy 
csapataink fegyverhez nyúljanak. A zi­
monyi bid mellett fejlődtek ki csatározá­
sok, amelyek azonban csak az előőrsök 
összecsapásaira szorítkozik. Komolyabb 

harcnak ezt — mint hivatalosan jelentik 
— ne mlehet tekinteni.

Csapataink örvendetes sikerrel aka­
dályozzák meg a szerbek ilt»o*t lölbak- 
kanó határszéli operációit. És :gen szép j 
eredmény számba vehető már az, hogy |

két ellenséges gőzhajót őrségünk teljesen 
elpusztított, amit szintén hivatalos for­
rásból publikálnak.

A harctéri eseményekről lapunknak
hivatalosan beküldött távirati jelentései
a következők:

Budapest, julius 30.
A pancsovai ha árrendőrkapitányság 

távbeszélőn jelenti julius 29-én este 11 
óra 30 perckor:

Belgrád elölt az ágyak ma 
ma esti 3 óra 30 perc óta ismét 
szólnak. A monitorok (három) 
Zimony és Panesova között Bel­
grádot oldalról bombázzák. Az 
ágyuharc heves. Belgrád ég.
A csapatok jelenleg még a Duna és 

a Száva balpartján állanak.
Budapest, julius 30.

A versed rendőrkapitányság jelenti, 
julius f.O k:i -/..cl 3 óra <0 perckor:

Tibcrhnrc szakadatlanul fo­
lyik. Szerb résziül már csak egy­
et, y lövéssel viszonozzák a tüze­
lést. Eredmény ismeretlen

Este 11 óra 30 perckor szintén hivata­
los táviratokat kaptunk, amelyek újabb 
képet adnak a helyzetről. Így szólnak 
ezek a hivatalos jelentések:

Budapest, julius 30. 
Miként az általános helyzet után 

mást nem lehetett várni, az eddigi hadi 
I események csak jelentéktelen csatározá­

sokra szorítkoztak.
Az elválasztó folyók men­

tén végrehajtott jávőnnenclek al­
kalmával ismétel len puskalövé­
sek váltására került a sor, ame­
lyek azonban jelentékeny veszte- 

\ seggel nem jártak.
A szerbek — úgy- látszik nem adták 

föl azt a reményt, hogy a zimonyi hidat 
még teljesen a levegőbe röpíthetik. V híd 
melletti hadállásaikat tartani igyekez­
nek. És ismételten megpróbálkoztak a hid 
felrobbantásával, amely azonban ee al­
kalommal teljesen sikertelen maradt. 
Erről az alábbi hivatalos értesülésünk 
szól; amelyhez az esti órákban érkezett a 
miniszterelnökség sajtóosztályából.

Fá^nm,
Irta: Maurice Prax.

A véletlen, amely kedvét leli sokszor ez, 
ízléstelen tréfákban, azt eredményezte, hogy 
Rechebert és Corlaquin urakat ugyanabban 
az esztendőben küldték ki hivatalosan .'»tou­
chy n-sur-Loireba, a prefektushoz. Rachebert 
ur körülbelül egy méter és hetven centimé­
ter magas volt, sovány, csontos arcú és rövid 
látó szemű, kopasz és hosszú bajuszu. Cor­
laquin szintén ilyen nagyságú lehetett, csak­
úgy csontos és hosszú orrú és szőke bajuszu, 
hunt társa És tegyük hozzá, hogy csodás vé­
letlen folytán ez a két férfi a megszólalásig 
hasonlított, egymáshoz! Még az anyjuk us ősz 
szetéesztette volna őket!

Rachebert hivatalos funkciója fekete ka­
bátot, komoly meggondolt,ságot igényelt, a 

másik űré ugyanazt. És mind a kettő aggle­
gény volt. Mindaketten a France-szállóban 
ebédeltek. Mert ez volt az egyetlen elfogad­
ható penziója a városnak. CarLaqin, hogy ne

hasonlítson annyira társához, egy napon el­
rútította bajuszát. De ez annyira elrútította, 
hogy csakhamar fel kellett vele hagynia s 
uira megnövesztette azt. Rachebert ellenben, 
liogv össze ne cseréljék társával, felhagyott 
a jovknon viselésével egy napra, de mivel 
csaknem elgázolhatta magát, újra vissza kel­
lett azt venni. Corlaquin különben nagy meg 

adással várta a kellemetlenségeket, amik 
abból származhatnak, hogy annyira has0,? „ 

Rechaberthez. A cipész a társától rendelt 
cipőket hozta el neki és valaki tizenöt napig 
haragudott rá, mert azt. ilyen és ilyen «tej- 
p.in nediv Rachabert volt az, akivel az lile o 
találkozott Corlaquin mindezen csak mosoly 
„ott Rachabert ellenben ki nem jött a dü­
höngésből. „Hz a bar. m Corlaquin", Így ne- 

í Űzte őt s valóságos megszállás volt ez reá 
nézve. Mimiig sértésnek < n /.te azt, hogy úgy 
hasonlít, hogy úgy mer hozzá hasonlítani!

... Azért teszi, hogy bosszants® — mor­
mogta reggeltől étiig.

í s n(?m volt szabad őket összeteveszteni!

Bichonnart kapitány, aki .cm látott tisztán, 
egyszer a templom élőit megkérdezte tőle:

Kedves Corlaquin ur hogyan érzi ma-
í?h! V

Rachebert nem cifrázta a dolgot., két po­
font adott képzelt sértőjének. A kapitány néni 
értette a dolgot. Rachebert hátat fordított 

neki s a segédeket Corlaquin ui kapta. Traz, 
hogy ő sem értette, hogy pit ehhez a szeren­
cséhez.

Két év telt ley <‘l
Ez a gaz. Kori i ;uiu csak elmegy majd 

innét". - mormogta magának Rachebert. D 
ez mintha olemőtt volna a béreié, nem ju­
tott előbbre a hivatalában s megmaradt ug>- 

’ana. ban a vrosban, ahol Rác ebeit.
Így hát I gy napon Räu chert ur hatá­

rozta el magút a távozásra. Athelyeztetéséu 
kérte, nem liánja akárhová, csak mentői me- 
«zehb ettől az átkot, ;t fészektől, ahol aooyi 
bosszúság érte.

ariaqin, nogy ne ^   _____ — ---------—— —----------------------

____ i és hadi felszerelések-
• „ , , *, uAoat nalackok. villanyos lámpák, háti-zsákok, alvó­hoz: evőeszközök, gyorsfűzők, kesek, naiauxuk, .y t? nfjM—
zsákok, teve^.őrtakarók. bőröndök, browning revolverek es töltények _ -
MEBITZE áruházában, Piacz-utcza 08. .-/am.
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Komolyabb jellege volt azon ki­
sebb ütkőzöttnek, amelyek a zi- 
monyi hid meUett zajlottak le. —

S Szerdáról csütörtökre virradó ój- 
jel, mint már jelentettük, fölrob­
bantották a szerbek a zimonyi hi­
dat. Az eredmény azonban nem 
volt megfelelő. A szerb törekvése­
ket: az elrombolás mankóját be­
fejezni saját előőrseink száraz­
földi és hajótüzérség által támo­
gatva megMnsltották.
A szerbek kisebb betörésekkel is meg 

próbálkoznak. Előőrseinket azonban nent 
tudják kijátszani s ezek az operációk ku­
darcra] járnak, mint az, az alábbi hivata­
los i;A iratból kitűnik:

T :■ górnál, egy Száva melletti 
unál, egy ötven-hatvan főből 

• j izreguláris bandának az a tti- 
ji.li ésc, hogy a folyón étke’.jen 
saját előőrseink éberségén meg- 
hiuimít.
Tüzérségünk eredményes föllépésé­

ről ad Lirt az alábbi hivatalos jelentés:
Végié sikerült a Volke Gárdis­

tával szemben lelvonult tüzérsé­
günket két fölszerelésben levő el­
lenséges gőzhajót tűz alá venni 
és megsemmisíteni.
Ennek, a két gőzhajónak az elpusztí­

tása már érzékenyebb veszteséget jelent 
a szerbeknek.

A külügyminisztérium nyilatkozata.

den esetre azonban hamar el kell válni,
mozgósitott-e az orosz kormány, vagy 
sem 8 ettől függ, vájjon nekünk és Né­
metországnak is lábra kell-e állanunk 
egész fegyveres erővel.

A mai orosz nyilatkozat nem pre- 
judikál Oroszország későbbi állásfogla­

lásának, tehát csak pillanatnyi jelentő­
ségűnek mondhat. Arra a hírre vonat­
kozólag, amelyeket a Novo je Vremja 
közölt, s a mely szerint őfelsége a béke 
érdekében levelet irt volna a cárnak, 
ki kell jelentenünk, hogy ilyen tartal­
mú levéi eddig nem küldetett el.

Szerbia egyre azzal védekezik, hogy 
a monarchia fellépése váratlanul érte. 
Evvel szemben meg kell állapítanunk, 
hogy a Secolo szerint a római szerh kö­
vet már a szerb válaszjegyzék átadása 
előtt kijelentette, hogy a monarchia kö­
vetelései elfogadhatatlanok; Szerbia 
már délután 3 órakor mozgósított s az 
udvar és a kormány Nisbe költözött; 
Szerbiáról már szombat délután azt a 
hirt terjesztették, hogy a külföldi hatal 
mák elutasító választ javasolnak.

Az a vád, hogy mi világháborút 
akarunk és Németország provokálja 
Oroszországot, tarthatatlan. Mérnetor- 

szág most is, mint az annexiókor, a há­
ború lokalizálása mellett van.

Intervenciót semmiféle oldalról 
nem kérünk és ne mfogadunk el. Egye­
dül akarunk leszámolni Szerbiával s 
aki beavatkozik ügyeinkbe, az európai

meg A tárgyalások kiinduló pontja Ausztria 
Magyarországnak az a többször hangoztatott 
álláspontja leimq, hogy Ausztria-Magyaror- 
szég nem törekszik területszerzésre: ez szol­
gálna alapul a háború lokalizálására való 
megegyezésnek.

Henrik porosz herceg nyilatkozata.
Berlin, Julius 30.

Henrik herceg, aki most tért vissza Lon­
donból, egy hamburgi újságíróval való beszel 
getóse folytán kijelentette, hogy- a.z angol 

•nép körében azt tapasztalta, hogy ott na­
gyon objektive és nyugodtan Ítélik meg a 
helyzetet. A német nép háborús kedve, bár­
mily .megható is a lelkesedés, gondolkodóba 
ejti, mert nem szabad megfeledkezni arról a 
•súlyos közgazdasági következményekről, a 

mely a világ l.ájigbaborulásáva.1 jár. Henrik 
herceg végül azt a szilárd meggyőződését fe­
jezte ki, hogy sikerült lokalizálni a háborút,

Olaszország magatartása.
Kóma, julius 30.

A „Tribmm“ a háborús bonyodalommal 
foglalkozó cikkében azt tója, hegy az esemé­
nyek torlódása közepette teljesíteni fogja 

kötelességét s megvédelmezi érdekeit O’aszor 
szágra nézve lehetetlen, hogy ebben a hely­
zetben közömbös és tétlen maradjon.

Orosz katonai készülődés.
Berlin, julius 30.

A „Taegliche Rudschau“ jelentése sze­
rint Oroszország nyugati határán nagyobb 
csapatmozdulatok észlelhetők. Lovasság, gya 
logság és tüzérség megszállotta a. határra 
vezető utakat. Eydkuhnean haté állomását, 
utónusok szállották meg.

Svájc mozgósít?
A kiváncsi tömeg zárt gyűrűkben ve­

szi körül a külügyminisztériumot, úgy, 
hogy csak nagynehezen lehet utat törni 
a főkapuig, amelyen át sorban jönnek- 
mennek az előkelő diplomaták.

Egy hírlapíró a külügyminisztérium­
ban — igen komoly és illetékes helyről — 
R mai helyzetre vonatkozólag az alábbi 
információt nyerte:

— A diplomáciai tárgyalásokról 
még nincsenek pozitív jelentések, mi­
után most a fegyverek beszélnek. Orosz 
ország mozgósítása még kérdéses, min-

békének árt vele.
A monarchia megy a maga utján 

előre és aki elébe áll, azon éppúgy átgá­
zol, mint Szerbián.

A háború lokalizálása.
Frankfurt, julius 30.

A „Frankfurter Zeitung“ berlini jelen­
tés alapján az Oroszországgal folyó tárgyalá­
sokról a következőket írja: Komoly politikai 
körökben azt hiszik, hogy Grey javaslata i- 

I nak elutasítása után, az egyes nagyhatalmak 
Pétervárott közvetlen tárgyalásokat kezde­
nek, melyek a siker reményével indulnak

Bern, julius 30.
A svájci hadsereg mozgósításáról szóié 

hírek egyenlőre koraiak. Mint jó forrásból 
értesülünk, a semleges Svájc kormánya csak 
akkor rendelné el hadseregének mozgósí­

tását, ha valamelyik vele szomszédos állam 
mobilizálna.

Szerbia érintkezése a külfölddel.
Páris, julius 30.

A reggeli lapok nis-i jelentés alapján 
azt. írják, hogy Szerbia a külfölddel valé 
összeköttetést Máltán és Marséi Uesen keresz­
tül tartja fenn. A diplomaták szintén ezen aa 
időn érintkeznek egymással.

-*• Csak egy vágya volt. mentői több ki­
lométert látni maga és hasonmása közt.

— Át is helyezték nemsokára, Parpig- 
nanba.

-• Há'a Istennek! — kiáltott fel, mikor 
az áthelyezési aktat megkapta.

— Kétszáz mérföldnyire leszek innét, 
most már nyugodtan élhetek!

Négy nap óta volt már Perpignanban 
Rach eher t ur, és a Kereskedelmi kávéház- 
hnn éppen egy pohár abszintot akart lehtj- 
ta.ni, midőn egyszerre elhalváuyodott. Kezét 

homlokára szorította. megdörzsöMe a sze­
mét. s mormogott:

— Nem. Ez lehetetlen . . . Csak a tükör­
ben látom magamat ... ,

De tovább nézett.
— Nem. Az én nyakkendőm vörös. Az

övé fekete . . .
Felkelt, rémülten, futkosott a méregtől 

He az aggodalomtól.
Hasonmása, aki nem lehetett mas, mint

Corlaquin, a mellék asztalnál szintén egy po- 
i bár abszintot ivott.

Corlaquin, ez a nyomorult Corlaquin, ide 
, is üldözi őt! Ez már sok volt a türelmének!

Egyetlen ugrással Corlaquin mellett ter­
mett, háromszor egymásután pofonvágta s 
ráorditott:

— Nos, Corlaquin ur, mit keres ön Per­
pignanban? Akar még néhány pofont?

És még egynéhányszor arcul ütötte.
-- Segítség! Segítség! — nyögött az ál­

dozat. — Mit akar tőlem ez az ember? Tart­
sák vissza! Fogják el! ... Ez eey őrült, bi­
zonyosan a.z, nem i eme vem, soha se lát­
tam . . .

— Nem ismersz? — ordította a másik.
; — Ez egy kicsit sok! Talán nem is Corlaquin 
j nak hívják önt?

— De igen, az vagyok, csakhogy nem is- 
, merem önt!

— Micsoda merészség! — kiabált Rache- 
bert ur lelkedezve. — Nem is tudom, miért.

nem ütöttem úgy fejbe, hogy ott maradtjont 
; Ah, ah, a gazemben! Úgy, hát nem ismer 
I ön ?

— De nem, persze hogy nem ismerem — 
I magyarázta Corlaquin ur méltatlankodva. — 
1 De majd meg fogja magyarázni indokolatlan 

viselkedése okát, arról felelek!
— Soha! — felet* Rachebart. — A ma­

gához hasonló hazug fickókkal nem verek­
szik a.z ember! Hogyan? Hát tagadíla ön, hogy 
két esztendőt töltöttünk együtt, r.gy hivatal­
ban Mouchyn-sur-Loireban? Csaik azért hagy 
tam el ott különben jövedelmező helyemet, 

i hogy önt. kikerüljem! De ön idáig üldöz s 
még elég arcátlan hozzá eltagadni, hogy 

I ismer!
— Ah. értem, értem! — kiáltott fel a 

megpofozott ember. — ön összetéveszt vala­
kivel! Az ikertestvérem lakik Mouchyn-sur- 
Loireban, ő van ott alkalmazva a prefekturá- 
nál, őt ismerheti! De erről én igazán nem 
tehetek . . .

Ltlszter kabátok mellénnyel és magányosan, valamint tennis és Ft'ti rí
mosó öltönyök óriási nagy választékban

Debrecen >3 Ieq>

a legolcsóbb szabott árakban férfid toyminU
nagyáruháza. , u:*.;':; >/. szszerezhető be
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A eikupstlna ülése.
Pária, Julius 30.

A szerb szkupstina tegnapi ülését, tudva 
levőén be kellett rekeszteni, mert a képvise­
lők nem voltak határozatképes számban. A 
,-kupstinát mára ismét összehívták, abban 
a reményben., hogy ma elé« képviselő lesz
együtt.

A király Budapesten.
A külügyminisztériumban már pak­

olnak: a király Becsben igen rövid ideig 
fog tartózkodni és amint jelentettük, az 
egész udvartartásával, gróf Berchthold 
külügyminiszterrel, Krobatin hadügymi­
niszterrel, a hadügyi és külügyminiszté­
rium egész adminisztratív személyzeté­
vel együtt a legközelebbi napokban Bu­
dapestre érkezik.

A háborús monarchia súlypontja hol 
naptól kezdve minden vonatkozásban át­
terelődik Budapestre, ahonnan, az eddigi 
intézkedések szerint, a király augusztus 
üső hetében a főhadiszállásra megy.

Ez az intézkedés azonban még nem 
tekinthető véglegesnek, hanem az ural­
kodó egészségi állapotától van függővé 
téve.

Tankovic Voja kapitány megszökött.
Szaloniki, julius 30.

A király Sécsbetu
Nagy ovációkkal 

fogadták.
Őfelsége beszédet mondott.

A király most már másodszor szakítja 
meg ischli üdülését és ma Cchönbrunba ér­
kezett. Sziklaszilárd k óte 1 e sségér z ete, sóba 
sem fáradó munkaszeretete az orvosok min­
den ellenkező tanácsával szemben, arra bír­
ták a nyolc varmégy esztendős uralkodót, hogy 
amúgy is rövidre «zabaott nyári szabadságá­
ról lemondjon.

Elutazás IschllbSL
ő felsége ma reggel hét órakor indult el 

Ischliből. Az udvari különvonaton a királyt 
királyt elkísérték a trónörökösön kívül Mon- 
tenovo herceg főudvarmester, Lobkovitz he- 
ceg kamarai elüljáró és az egész udvartartás.

Az ischli buosuzáson megjelentek az ot­
tani pályudvaron: Salburg gróf udvari ta­
nácsos, az udvari vadászatok vezetője, Leith- 
ner plogármester, továbbá Stadien lelkész.

Mint ismeretes, a király junius 27-én dél­
után érkezett Isclilibe nyári pihenőre. A kö­
vetkező napon történt a szerajevói tragédia 
s Ö felsége már junius 29-én visszatért Bécebe 
és csak nyolcad napra, julius 7-ón folytatta a

A király beszél.
Mély meghatottsággal fogadta ezt a 

határtalan lelkesedést az ősz uralkodó. 
A mcgilletödés hangján szólalt inog s be­
szédet intézett az üdvözletére síelőkhöz.

Kijelentette a király, hogy rendület­
lenül bízik hadserege szellemében, kitar­
tásában és vitézségében.

Ezután a polgármester bemutatta a 
megjelenteket. A király verriet tartott s 
az előkelőségeket a legszivélyvsebhen, 
megszólításával tüntette ki. Ezután a ki­
rály tichönbrunnba hajtatott.

Úgy hírlik, hogy a király csak rövid 
ideig marad itt s a trónörökössel Buda­
pestre jön.

BeSggrád
bombázása.

Felrobbant a 
Bőgiertoroety- 
Avámház ro­
mokban van. 
Forrongások 
Ujs&erbiában

A szerb kormány a monarchiának 
adott válaszjegyzékében, többek között, 
azt mondotta:

„Azon a napon, amelyben a királyi 
kormány a monarchia jegyzéket meg­
kapta, Tankovic Voja kapitányt letartóz­
tatta."

Ennek a Tank oviénak a 1 at art oz tatá­
sát azért küvetlte a monarchia, mert be­
bizonyult róla, hogy bombákat és revol­
vereket adott a serajevói merénylet össze- 
csküöinek.

A szerb kormánynak az az állítása, 
hogy Tankovicot letartóztatta, nem fele 
meg a valóságnag. Tegnapelőtt ide eg> 
szerb tiszt érkezett a feleségével és egy 
szállóban vett lakást, ahol Bujakovic öi- 
nagynak mondotta magát. Másnap tovább 
utazott Odesszába.

Ezzel a tiszttel több ösmerőse beszélt, 
akik azután elmondották, hogy az illető 
nem Bujakovic, hanem Tankovic Voja, 
aki a szerb kormány állítása szerint, bör­
tönben van.

íi

mélyüli laszálliiíil araié
szerezhet 3c most be 

a
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gyászos esemény miatt félbeszakított nyara­
lását.

Az elmúlt heteket azonban nem szentel­
hette a király pihenésnek, mert a szerb konff 
liktussal összefüggő elhatározások és tanács­
kozások minden óráját lefoglalták, úgy hogy 
alig-alig maradt ideje a. sétára és kocsi-ki­
rándulásra, ami más években annyira szóra­
koztatta és felüditette, cserkészni pedig csak 
egyetlen egyszer cserkészett, jóllehet köztu­
domású, hogy milyen szenvedélyes vadász.

A napnak szinte minden órájára egy-egy 
audencita jutott, amelyeken végtelenül fon­
tos előterjesztésekre kellett véleményét és 

elhatározását nyilvánítania, És mégis ez a 
folytonos munka, amelynek terhe mé a. fiatal 
váltakat is megerőltetné, nem törte meg sem 
az erejét, sem az energiáját. Azok az előkelő 
személyiségek, akik az utolsó hetekben Ö 

felségénél audencián voltak, nem győztek bá­
mulni az aggastyán-korban lévő uralkodó 
csodálatos frissességét. íngalmasságát, a 

melyet nem bénított meg az a szörnyű lelki 
megrázkódtatás sem, amelyet a sorst mért a 
magyar szent korona viselőjére.

Ischliben természetesen mélyen fájlal­
ják a király eltávozását, mert már le kell 
mondaniok arról.a reményről, hogy ö fel­

sége az idén visszatérjen.
A király megérkezése.

Napok óta készült már Becs a király 
íoradírására aki mellett napról-napra 
melegebb tüntetések nyilvánultak meg. 
Valóságos népáradat indult meg a Imczt 
pálvaudvarhoz. ahova az udvart vonat 
p(,robogott. A királyt a pályaudvaron a 
tisztikar Várta s zajos ovációban reszesi- 
: amelyet sokszorosan viszhangozta-
unt a‘zászlók alatt összegyűlt tengernyi 

sokaság

Az éj folyamán érkezeti hivatalos táv 
iratok szerint az elmúlt éjjel monitorja­
ink heves ágyutüzelést folytattak Bel­
grad ellen. Most már megállapíthatóan 
azzal a kétségtelen eredménnyel járt ez 
a bombázás, hogy egy lőportorony fölrob­
bant. E mellett több városrészben lángok 
csaptak föl s egész utcák égtek.

A zimonyi hid fölrobbantása a szer- 
bek legfőbb törekvése. Újra meg újra meg 
kísérlik, de sikertelenül. Ezeknek a nagy 
csökönyösséggel folytatott manipulációk­
nak a során tizenhat szerb foglyul eseti 
Ezeket Pélerváradra fogják számtani.

Nagy figyelmet kelthet az a hivatalos 
híradás is, amely szerint UjSzerbiában 
komoly bajokkal kell a szerbeknek meg. 
küzdeniük. Ez, a balkáni háború folya­
mán hódított terület, amelynek lakossá­
ga - úgy látszik — forrongásba tört ki, 
amiért a. szerbek fegyverbe szóitják őket, 
Ezek a nehézségek előrelát ha tóak voltak, 
amelyekkel azonban aligha számolt előre 
Szerbia. Már pedig ez nagy befolyással 
lehet az általa provokált hadjárat sorsá­
ra. A legújabb távirati jelentések a kő­
vetkezők:

Budapest, julius 30.

Körülbelül éjfélkor a belgrádi olda­
lon hosszabb nyugalom után ismét gép­
puskáin/ vette kezdetét, mire monitoí 
jaink a várost lőtték.

Egy órakor éjjel íölrobbant 
c-zen ágyúzás következtében Sal­
átádban egy löportorony.
A zimonyi hid ellen intézett újabb', 

de isinél eredménytelen szerb inerény* 
I létről az alábbi hivatalos jelentés szól:

ní;iij3u0ü
TnTnász és i“,ány°s Farka* mükertésznél,
Vül k?resz* kaphatók Simonffy-utcai piacon, zöldsegátti
tán dinnyék Pp*r Telefonon is megrendelhető és Mzhoi szál1 fw T=i e *n 312.



^4
I DBBRBOZBNI DJSAQ 1214. JULIUS 31.

Budapest, julius SO. 
Ha szűrkttletkox a szerbek 

lemét megkísérelték a hid ufbóli 
felrobbantását, anélkül, hogy si- 
került volna a meghajlott hldpll- 
lért ledönteni Minthogy a szerb 
váxnhézból csapatainkra lőttek, 
a tüzérségünk ezen épület ellen 
irányította lövegeit, amely nem­
sokára romokban hevert.
Nemsokára ismér puska tűz volt hall­

ható, egyidejűleg pedig Belgrádban több 
tűz volt látható.

Budapest, julius 30.
\ különböző szerb kísérletek folya­

mán. amelyek arra irányultak, hogy a 
hidat felrobbantsák,

katonáink tizenhat szerbet el­
fojtsak kknek Pétcrváraclra való 
száliíiósa e! fog rendeltetni.
\z iíjszerbiai zavarokról, amelyek­

nek különös fon osság tulajdonítható, az 
alábbi hivatalos jelentés számol be:

Budapest, julius 30.
Hire jár. hogy
Ujszerbiában jelentékeny nyug­
talanságok törtek ki. A nem szerb 
lakosság nem akar a hadseregbe
belépni,

k hogy az uj ezredek felállításakor jelen­
tékeny nehézségek mutatkoznak.

fél után itt még soha nana észlelt lelkesedés­
sel tüntet & háború mellett óe nemzetleégi 
külömbség nélkül örömmámorban úszik.

Nagyszeben. Az egész vármegyében a 
háború kitörését viharos lelkesedéssel fogad­
ták. Nagyszebenben napánkén l lelkes, haza­
fias tünteések vannak, amelyeken magyarok 
ás szászok nagy tömegben vesznek részt, ma­
gyar és német dalokat énekelve. Köves Her­
man had tf spa ramoenokot. lelkes ovációkban 
részesítik.

Városháza.

ezekről a rendőrség legmesszebb menő gon. 
dossággal kétségtelenül megállapította, hogy 
azok sem nem szerbek, sem pedig kémek
nem voltak, hanem mindannyian idevaló 
helybeli lakosok, akik a mozgósítás által elő­
idézett mozgalmat bámulták és akiket ezen 
bámészkodóé tett gyanúsé.

íme, igy festenek azok a bombasztikus 
szenzációk, amelyekkel napok óta tele van 
a város. Remélhetőleg azokban a körökben is. 
ahol e.vtJeg hitelre találtak az, élénken pert- 
raktért, rémhírek, teljes megnyugtatásul szol­
gálnak ezek az energikus nyilatkozatok.

L®Uf0s©fiés
a hábortfléHfc

Ä vidék hangulata.
Pápa. Papa városában esténként lelkes 

tömeg járja be a város forgalmasabb utcáit., 
'éltetve a háborút és abcugolva Szerbiát. Teg­
nap este a tüntető tömeg találkozott a Bu- 
dnpesről hazaérkezett Antal Géza orezággyü

Jóváhagyót szabályrendelet, A foldmi- !
veléaügyi miniszter Debrecen sz. kir. város- j 
naka gazdasági segédlakásokról alkotott $»za • 

I hályrevideleiét a belügyi és igazságügyi mi- ' 
niszteirel egyetértőleg jóváhagyta.

Eskütétel. Dr. Roncsik Jenő, az uj dijas ! 
kozigazgatásigyakornok, a városi tanács teg- , 
napi ülésén letelte az esküt. Dr. Roncsik - 
Jenő a városhoz van beosztva, jelenleg azon- : 
ban katonai szolgálatot teljesít.

Alaptalan rémhírek |
©áfoS

a e»eiiderség
IflepsugtBte BylIstaM

Az a. lázas helyzet, amelyben most élünk, 
kedvező talaja a különféle rémhíreknek. —
Gomba módra teremnek a legfantasztikusabb 
mesék, amelyek aztán hamarosan szárnyra : 
kelnek s nyugtalanitólag hatnak a közön- j 
ségre.

A rendőrség, hogy a rikító pletykáknak | 
véget vessen, tegnap hivatalosan az alábbi j 
határozott hangú cáfolatokat adta ki:

Folyó hó 29-én, délután ismeretlen for- ! 
rásból az a hír terjedt el, hogy Marx Ján-o-s 
helybeli sütőmestemél bomba találtatott és a

:■===>
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lési képviselő kocsijavai os a képviselő bűz- rendőrség a nevezett sütőmestert letartóz-
ditó szavait nagy lelkesedéssel hallgatta. A 
tömeg kifogta a képviselő kocsijából a lova­
kat áru gy húzta lakásáig. A tüntetők a késő 
éjjeli órákban oszlottak csak szét.

Győr. A város közönsége ismételten lel­
kesen tüntetett. Az ejjcii körménél alkalmá­
vá' Esslcr tábornok, Szodfricdt főispán, az 
alispán ős a polgármester tartottak beszé­
deket a köze] 15,000 főnyi közönséghez. Az 
ifjúság elégetett e.gy szerb zászlót és éltette a 
királyt..

Kolozsvár. A város polgársága naponként 
megujoló lelkesedéssel tüntet a háború mel­
le* Tegnap este több ezer főből álló tömeg 
katonában dévai beiá>'tn a város utcáit. Karc 
altábornagy es Laczin honvédezredes intéz­
tek a közönséghez lelkesítő beszédet.

Kecskemét. A naponként fokozódó lelkes 
tüntetés most még nagyobb mértékben nyil­
vánult meg a Mól Imánk mellett. A házak 
lel vannak lobogózva és este kivilágítás és 
táklyásmenot volt. A jogász ifjúság Huszár 
László ezredkaplánt a vállán hordta. Hor­
váth Mihály orsz. képviselő beszédet intézett 
R tömeghez.

Beszterce: A lakosság lelkesem tüntet a 
háború mellett Délután körménél volt, mely 
belenyúlt a késő éjjeli órákig Ka ion a zene kí­
séretében dalolva és éljenezve járta be az ut­
cákat. a románság és a szásza ág a mngynr- 
•ággel egyesülten s éltette a királyt, a német 
Szövetségeit es a háborút. Este cigányzene 
Vonult fel nemzeti lobogóval és az egybegyült 
lőmeg Hefner ezredes lakása elé vonult, hol 
magyar német ó? román nyelvű üdvrivalgá­
sok között Hz ezredes lelkesülő lieszódet, mon­
dott. Ezután a menet Fejérváry főispánt, Hu­
nyadi linr,1 éli; páni es Botló honvédélezrc- 
Hest, majd Schreiber polgármestert kereste 
fel. akik lur,- zuimklatokkal buzdították 

* népet. A zsúfolt kávéházak közönsége éj-

tatta. Mai nap ismét azon hir terjesztetett, 
hogy nevezett svőmestemél nagy csomó mé­
reg találtatott, melyet a sütés alá kerülő tész­
tába szándékoztak keverni.

A rendőri sajtóiroda közli, hogy mind­
ezen híresztelések alaptalanok és rosszaka­
ratú koholmányok, amelyek csupán azt cé­
lozzák, hogy Marx János sütőmesternek a 
nagy közönség tudatában élő jó hírnevet és 
üzleti hitelét megrontsák. E híresztelések 
gonosz célzata annál inkább nyilvánvaló, 
mert nevezett sütőmester most katonai szol­
gálat teljesítésére hivatott be és sütödéje ép­
pen a katonaság részére a s a rendőrhatóság­
nak s'; ti a kenyeret.

Felhívja a rendőrség a nagyközönséget, 
hogy az ilyen rosszindulatú és kósza hírek 
terjesztésétől, melyek csak arra alikalma.sak, 
hogy valakinek anyagi és erkölcsi károkat 
okozzanak, a legteljesebb mértékben tartóz­
kodjanak annál is inkább, mert az ilyen hí­
rek torfeszl8.lt a törvény igen szigorú bünte­
tési' eu részesíti.

Ugyancsak a napokban különösen pedig 
e hó 29-én azon ellenőrizhetetlen hírek ter­
jedtek el, hogy a rendőrség több .szerb ké­
met lartózlatoll le, akiknél bombákat talál­
tak és akik különböző merénylet elköveté­
sét tervezték. E hírekre szintén kijelenti a 
rendőrség, hogy azok mindem alapot nélkü­
löző, légből kapott rémi át árok eredménye.

Az egész híresztelésből csupán annyi az 
igaz, hogy állítta ttak ujj an elő a rendőrsé­
gem kémkedés gyanúja alatt egyének, de

A polgármester nyilatkozata
Egyes élelmiszerek árát a nagyobb 

kereslet folytán Debrecenben is igyekez­
tek íölbrófolni. Ez a mesterséges drága­
ság nem vezethető másra vissza, mint 
egyesek meg nem engedhető kapzsiságá­
ra. Nagyon természetes, hogy ezekbe a 
manipulációkba már a kezdet kezdetén 
beleszól a hatóság s meg is fogja akadá­
lyozni a visszaéléseket.

Kovács József palgármester ebben ? 
kérdésben a kővetkező nyilatkozat--.: 
tette:

A drágaságnak nincs indokoltsága 
éppen a mi mindennapi kenyerünknél
sem, ahol pedig már megkísérelték 
egyes kenyérárusok a közönség kizse- 
belését. Hivatalosan megállapítva lett, 
hogy a legnagyobb létszámban számú­
vá a bevonult katonaságot, s a városi 
azt a lakosságot, mely a. tanyákon él, 
szükségeltetik 5600 métermázsa ke 
nyórliszt két heti időtartamra s ez a 
készletben meglevő liszttel s búzával 
fedezve van sokszorosan. Ha számítjuk 
most azt, hogy a folyó évi, bárha nem 
bő termés meg most van a letakarás, s 
cséplés munkája alatt, vagyis, hogy a 
folyó évi termés még mind meg van , 
nyilvánvaló, hogy mindennapi kenye­
rünkért nem kell aggódni s azért indo­
kolatlanul magas árakat fizetni nem 
szabad.

A városi tanács, mint tudjuk, már 
megkérte az engedélyt a belügyminiszter 
tői a hatósági árak megállapítására. Ez^ 
zel aztán be is fellegzik mindenféle uzso­
rás kísérletnek, mert akik a. hatóság által 
nyilvánosságra hozott áraknál majd töb­
bet fognak követelni, azokat szigorúan 
megbüntetik. De addig sem egészen sza­
bad a vásár, mert van eszköz arra, hogy 
a közönség érdekei megóvassanak.
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Hitiek tizenepdilién
meg 

a költözködés.
9 városi tanács határozata.
A bekövetkezett háborús helyzet 

folytán uj közigazgatási intézkedések 
váltak szükségessé. Minthogy az üres la­
kások igénybe vannak véve, a negyedévi 
költözködés augusztus hó elsején meg 
nem történhetik, hanem annak megkez­
dését augusztus hó 11-ében állapította 
meg a városi tanács. Határozata, amelyet 
hirdetmény alakjában közöl a közönség­
gel, igy szól:

A városunkban levő, üresen álló 
lakások a katonaság elhelyezésére el­
fog lul látván, a legkozeh.ü’iii negyedévi 
költözködésnek folyó évi vyu-zU - hó
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1 An megkezdődése esetén az következ­
el^ hogy a jelenlegi lakásukból ki- 
költözködők uj lakásukat nem tudnék
elí0 Az'ebből előálló kellemetlenségek 
és zavarok elkerülése végett a városi 
tanács elrendeli, hogy a legközelebbi 
rendes negyedévi költözködés csakis a 
folyó évi augusztus hó 11-én kezdhető 
meg. Ezen időpont bekövetkezte előtt 
senki sem a jelenlegi lakásának elha­
gyására nem kötelezhető, sem az uj la­
kásának rendelkezésére bocsátását —

nCm4 folyó évi augusztus hó 1-ére eset­
len vidékről beköltözők lehetőség sze: 
-inti elhelyeztetésök végett a katonai 
és illetőségi ügyosztálynál jelent kezze-

Debrecen, 1914. évi julius hó 30-án.
A városi tanács.

Ezek szerint tehát az augusztusi köl­
tözködésnél mindenkinek éhez az idő­
ponthoz kell magát tartani, nehogy za­
varok álljanak be.

Megismételt
öQgflilkosság.

ÉSeteiot felslmíbres.
Hajdúnánáson egy egyszerű földmű­

ves ember felakasztotta magát. Érdekes, 
hogy most másodszor kísérelte meg az 
öngyilkosságot s ez a tette már végzete­
sen is végződött.

Pár nappal ezelőtt történt Hajdúná­
náson ez az eset, amelynek szereplője: 
Borbély Sándor, 85 éves földműves. Nős, 
családos ember. Hozzáartozói távollété­
ben, lakásának kamarájában a létra fo­
kára fölakasztotta magát. Mikor a fele­
sége benézett a helyiségbe, szerencsétlen 
férje eltorzult arccal, üvegesedé szemek­
kel meredt reá. Már akkor halott volt.

Az asszony elmondotta a rendőrsé­
gen, hogy férje négy évvel ezelőtt is meg 
akart válni az élettől. Egy szép nyári na­
pon ölébe hajtotta a fejét, megcsókolta 
a ki sleányát és kiment az udvarra. Mi­
kor utána nézett, már a kecskelábon füg­
gött. Azonban még idejében levágták. 
Igyekeztek is lebeszélni, hogy máskor 
ilyesmit tegyen. Akkor sikerült is meg­
nyugtatni.

Az utóbbi időben megint nagyon so­
kat panaszkodott. Betegeskedését emle­
gette és az az aggodalom is gyötörte, — 
hogy családját télen nem tudja majd el­
tartani. Ezek szolgálhatnak ismételt s 
végzetessé is vált lépésének magyaráza­
tául.

Újdonságok.
Egyházi gondnok-választás. A Váczy 

János halálával megüresedett, róm. kath. 
egyház-gondnoki méltóság betöltésre vár. 
Az egyháztanács, értesülésünk szerint, 
augusztus hó első felében tart ülést s az 
uj gondnokot ezen az ülésen fogják meg­
választani.

A villám agyonsulytott egy családot.
Posenből táviratozzék nekünk: A stneln&i ke­
rületben, I'opowo közelében nagy vihar pusz 
titott tegnap. A villám belecsapott egy pa­
rasztházba és agyonsujtott egy hat tagú csa­
ládot.

Károlyt ék hazatértek. New-Yotrkból tá­
viratozzék: Ma reggel Károlyi Mihály gróf 
kísérete elhagyta New-YorkoL Tegnap ha­

tározták est el Károlyiék, nyomban azután, 
hogy megkapták a függetleeégi párt távira­
tát. Károlyiék sok pénzt visznek magukkal 
az ó-hazába. A gyűléseken a szónokok nagy 
súlyt helyeztek arra, hogy mennél nagyobb 
adakozásokra bírják a hallgatóságot. A New- 
Brunswikében tartott népgyüléeen a gyűj­

tés eredménye 129 dollár 20 cent volt, amely 
hez a Verhovay-egylet csatolta gyűjtésének 
eredményét, 102 dollárt, a református egylet 
pedig 12 dollár 50 centet. Az Ontkivenen tar­
tott gyűlésen 202 dollár. Kea-sban 145 dollár, 
Citroméban 223 és Harlemben 542 dollár gyűlt 
össze. A múlt vasárnap 2000 dollárt szedtek 
össze a szónokok. Az utolsó gyűlés a haza­
utazás előtt Chikagóbain volt. Mint egy kö­
vetkező távirat jelenti. Károlyi Mihály gróf 
nincsen a hazautazok között, mert gyengél­
kedik. Károlyival ott maradt Hédervári Le­
hel is.

Milyen idő várható? Hőemelkedés és el­
vétve eső vagy zivatar várható. Sürgöny­
prognózis. Melegebb, elvétve csapadék, zi­

vatarok. Déli hőmérséklet 21.4 C.
Agyonsulytott zarándokok. Parisból je­

lentik nekünk: St. Ellenne vidékén borzai 
más szerencsétlenség történt, mikor egy nagy 
sereg bucsus a Val Fleury-hen levő híres 

kegyhelyre zarándokolt. Délután négy órakor 
a kétezer főnyi precesszió egy mély útba ért, 
mikor a hegyről egy hatalmas sikla lezu­
hant, Az óriási kőtömeg éppen a gyermekek 
közé esett. Ketten szörnyethaltak, három ha­
lálos sebekkel fekszik, tizenkette-n pedig sú­
lyosan megsebesültek.

A tojás árát nem szabad emelni. Dr. 
Dietrich Adolf miniszteri osztálytanácsos, a 
tojástőzsde kormánybiztosa ma megjelent a 
budapesti tojás tőzsdén és közölte, hogy a 

tojás árát egyenlőre nem szabad emelni.
Álaszta a Dunát. Egy Kovács József nevű 

magyar flu nem mindennapi módon hagyta 
el Belgrádot, minthogy hajó és vasút nem 
kölekedett már és semmiáron sem akart a 
szerb fővárosban maradni, beugrott a Du­
nába és Zimonyba úszott. Zimonyból Fiú­
méba utazott, ahol katonának jelentkezett.

1914. Julius hó 30-án. Áldás ás a béke an­
gyala lengjen drága porai felett. Bánatos ne­
je őzv. Reszegi Józsefire szül. Kulcsár Eas­
ter. nevelt leánya Rézi Gáborné Kórize Mar­
git férjével es gyermekeivel. Anyósa özv. Kul­
csár Mihály né. Sógora Balázs János nejével 
Nagy Eszterrel. Valamint közeli és távoli ro­
konok nevében is. A temetést Darrrkó temet­
kezési vállalata. Kosauth-u. 6. m. rendezi.

Elmaradt az asztalos ifjúság műkedvelő 
előadása. Az asztalos ifjúság augusztus el 
sejére hirdetett műkedvelő előadása a jelen­
legi viszonyok miatt elmarad. A rendezőség.

Tegnapi hatottak. A tegnapi nap folya­
mán a következő haláleseteket jelentették 
be a debreceni állami anyakönyvi hivatalba: 
Reszegi József ref. 66 éves, Szabó Gábor n-f 
!) hónapos* Bagi Róza r. kath. 22 éves Ferón;-, 
Bertalan r. kath. 73 éves, Kardos Piros ke r. 
kath. 2 éves.

Haránty Endre naplója. Akik ily cint ■ n 
megjelenő folytatásos tárcacikkünket olt­
sák, méltán csodálkozhatnak, azon, hogy : 
naplóregény egy újabb fordulatában minek 
befejezés nélkül vége ért. Finnek a mostan■ 
viszonyra igen jellemző és styl szerű magya­
rázata van. A folytatásos tárcacikkek íróját 
— Pálffy Józsefet, lapuk munkatársát ugya­
nis katonai szolgálatra hívták be.

Révai lexikon 1—MII. kötetig antiquar- 
ice jó karban, féláron kapható Antal[yn;

Perzsa és mindenféle szőnyegek óriási 
választékban Donorán és Somossy cég­
nél. Hajdximegve szállítói.

Villamszeralői és elektrotechnikai pályá­
ra tanulók felvétetnek Földvári elektrotech- 
nikai gyárában.

Női divatárukban — divat krepon of: 
i tiller, virágos krepon 74 fill., coauaauosi mo>>
! voál 48 fill., gyapjú de lón 70 üli., g rónád;
1 kendő 55 fill, kötények 90 fill., sottisch se- 
1 lyem 1 K 20, napernyők félárban, színes férfi 
1 ingek 1 K 70, lábravalók 1 K 20. Szabó Lajos 

fiainál, Rózsa-utca.
GySmölcs befőzés kézikönyve 60 fillér 

Vegyes sütemények 60 fillér Antalfynál.
Mindenféle egyenruha készítés, átalakí­

tás vasalás olcsón elfogadta tik. Simonfly- 
utca, városi bérház 1. sz. szabóüzletben.

EISEII

A Debreceni Városi Dalegylet elnök­
sége tisztelettel tudatja, hogy szombat es­
tére tervezett hangversenye, a közbejött 
nagy események miatt elmaradt.

Ellenzéki képviselők a harctéren. A füg­
getlenségi párt tagjai közül a következők vo­
nultak be szolgálat teljesítés végett: Ábra- 
hám Dezső, Polcnyi Dezső, Esterházy Mihály 
gróf Jueth János, Somsich Tihamér, Szluha 
Pál huszárfőhadnagyok, Kobek Kornél az 
automobil-osztály egyik parancsnoka. Preszly 
Elemér, Henczi Árpád hadnagyok és Man- 
dorfí Géza báró nyugalmazott huszárszaza- 
dos, mint a tolnamegyei lóavató bizottság 
egyik vezetője.

‘ Halálozás. Vettük a következő gyászje- 
lentést A legmélyebb fájdalomtól megtört 

• -vei "tudatjuk a felejthetetlen jo férj. sze- - ivJlő mvi =ógnr és áldott emlékű jó ro- 
rt0S nísz’eel József nyug. vasúti pálya 
i01 áldásos életének 54, boldog háznságának 
lr zvéS folyó hó 30. reggeli 3 órakor hosz- 
«lííwnos szenvedés után történt el hun v- 
á ' kedves halottunk földi részeit í. juUus 
ló’31-én pénteken délután 3 órakor fogjuk 
rnavó-utca M. számú háztól a református 

J, rtása szerint a háznál tartandó
uté,n a Kossuth-utcai temetőbenSík SSkn^omra helyezni.mely végtisz 

fogjuk or K y^=konaink,al PS jó ismerősem-
k””omovodoM «1«.! nwMvluk- Debmen

Társadalmi mozgalom 
a hátramaradottak 
' segítésére.

Értekezlet a főispánnál.
Domsbidy Elemér főispán kezdeménye­

zésére társadalmi mozgalmat indítanak Del 
recenhon a behívott katonák hátramaradót 
jainak fölsegitéiaére. Tegnap már meg is m 
tént ez. irányban az első lépés aauiok az e. 
lekezletnek a keretében, amelyet deli túli­
két órakor tartottak a főispánnal.

A megbeszéléseken részt vettek non.. 
hidy Elemér főispánon kívül: Kovács Józsei 
mrlKármester, Márk Endre udvari tanacso- 

1 1 sSíay Gyula, dr. Freund Jenő, Szilágy- 
Imre, László Béla, Kardos Béla, Lóránt Jó­
zsef, Bárdos Géza.

Domahidy Elemér főispán ismertette a 
nemes célt. Megállapította, hogy itt nem in- 
ségakcióról van szó, hanem azon nehezebb 
sorsba került családok fölkarolásáról, ame­
lyeknek támaszai a rendkívüli helyzetben 

katonai szolgáié lot teljesítenek. Beje Intette, 
hogv ezzel a gondolattal már egy ondit.vány 
is érkezett hozzá dr. Fejér Ferenc városi tor- 
vén yhatósági bizottsági tag tói. aki száz ko­
rona adományt jutatott hozzá s egy-zenmünd 

redkivüli városi közgyűlés összeluvéstet 
kéri. Dr. Fejér Ferenc tehát azt óhajtja* hogy 
a város vegye kezébe ezt nx akciót.

A hozzá,szólal ás ok során azonban az a 
vélemény alakult ki, hogy egyenlőre nem 

hárítják a városra ezt a feladót, minthogy 
annak úgyis bővan kell a terheket viselni.
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Megmaradnak csak a társadalmi tárén.
Egy öt tagú bizottságot választottak, a 

mely egy memorandumban rakja le azokat 
a színeket, amelyeken ez a nv. .rlom hald. 
Ennek a küldöttségnek Domahidy Elemér 

főispán elnöklete nlatt Márk Endre, dr. 
Freund Jenő. Kardos Béla és László Béla 
lettek a tagjai, akik már , gvtap este össze 
is ültek s tanácskoztak a legcélravezetőbb 
megoldás felől. Javaslatukat egy szélesebb 

körű értekezlet elv terjesztik, amelyet a leg­
sürgősebben összehívnak. !’ 1 hői indul ki 
majd a mozgalom, amelynek remélhetőleg 

me*, is lesz a kívánatos eredménye.

Agyonlőttek egy nazardnns katonát,
Budapest, Julius 30.

Hivataloson jelentik, hogy Pétervá- 
rrden ogr hotwenedlk ezredbell nazaré- 
ijí l.a’rv.m megtagadta nz engedelmes­

séget. Ma !~ggcl agyonlőtték.

Bulgária harcias hangulata.
Budapest, julius 30.

Hivatalosan jelentik: Bulgáriában, mint 
a visszatérők egyhangúan állítják, igen har­
cias hangulat uralkodik. Szollá utcáin élte­
tik Tisza Istvánt.

Legújabb,
Felemelték a kamatlábat.

London, ulius 30.
Az angol bank egy percenttel emelte 

a kamatlábat.
Paris, julius 30.

A francia bank egy fél százalékkal 
emelte a kamatlábat.

Csatározás a Duna mellett.

Belgrad körül áll a harc.
Budapest, julius 30. 

Késő éjjel kapjuk a következő hiva­
talos jelentést:

ógradlstyet tüzérségünk lö­
völdözte, Belgrád körül tüzér- 
harc folyik.

Csarnok.
Budapest, julius 30.

Magánjeientések szerint, D Duna mellett 
kisebb csatározás folyt. Részünkről egy el­
esett. A hivatalos közlés azzal erősiti meg 
ezt a híradást, hogy a szerbeknek mintegy 
Hz hala ttjuk van.

A hadüzenet Pasicsnál.
Páris. julius 30.

Ä párisi lapok jelentik Nisből, hogy 
Pasics a hadüzenetet délben kapta a ven­
déglőben. Rögtön magához hivatta a di­
plomáciát. Mikor a hadüzenet hire elter­
jedt, a tömeg tüntetéseket rendezett.

Ágyúzás Belgrád alatt.
Pancsova, julius 30.

(Hivatalosan jelentik). Délelőtt tizenegy 
éra tíz perckor az ágyuhnre fél, usqne egy 
órai megszakítással Blegrád alatt szakadat­
lanul iolyik. Összes csapataink még a Duna 
és a Száva balpartján állanak. I

Minisztertanács.
Budapest, julius 30.

A munkapártban ma este nagy szám­
ban jelentek meg a képviselők. A minisz­
terek is ott voltak s tanácskozásra vonul­
tak vissza.

A versecí szerbek a magyar hazáért.
Budapest, julius 30

Hivatalosan jelentik: Vemsec város tor- I 
vémyhatósági közgyűlésén Míletics Nikolics, 
a szerbek vezére kijelentette, hogy ők magyar 
hazafiaknak érzik magukat, akik életűket és 
vérűket a magyar hazáért készek feláldozni.
\ főispán ezt a kijelentést azzal vette tudo­
másul. hogy ezt természetesnek találja, mé­
gis köszönettel veszi ennek kinyilatkoztatá­
sát

Tisza Becsben.
Budapest, julius 30.

Gróf Tisza István miniszterelnök el­
utazott Iiécsbo. Jelentést tesz a király­
nak.

A jóindulatú Románia.
Budapest, julius 30.

Hivatalosan jelentik, hogy Romániában
napról-napra nagyobb jóindulat nyilvánul 

meg a monarchia iránt. A magyarok ellen 
tűntető néhány diákot elhallgattatták.

Pntnlk beteg.
Budapest, julius 30.

Ide érkezett jelentések szerint Put- 
nik, a szerb vezérkari főnök, akit Buda­
pesten föllarióztnttak. Turuscvcrinben 
megbetegedett.

A kalandor.
— Regény. —

(Folyt.)
— Oh, on megteheti azt, feleié Alford 

esdeklő hangon, ön jószivü, ön nagy vagyont 
örökölt, aztán, nem vagyunk-e rokonok?

Mordaunt ajaka gúnyosan vonaglott az 
utóbbi megjegyzés hallatára, de nem akarván 
a rosszat roszszal visszafizetni, mitsem vála­
szolt, hanem igenlöleg bólintott fejével.

— Vgy-e hát, kisegít a bajból, kiállta Al- 
ford ur, mialatt egy reménysugár csilámlott 
fel szemében, nemde, ön megment ben­
nünket?

De mitől mentsem meg? kérdé Mor­
daunt mindegyre jobban elcsodálkozva.

— Menjünk a mellékszobába, ott majd 
elmondom, feleié Alford.

V rdaunt a mellékszoba ajtajához lépett 
s kinyiül azt.

"’.ft ebben a szobában háborítatlanul 1 
beszélhetünk, mondó.

Már beakarta vezetni Alford urat, mikor 
az idegen urak egyike elébe lépe/tt.

Megbocsásson mylord, úgymond Al­
ford urnák vagy ifi kell maradnia, vagy ma­
gam !« vele megyek a másik szobába.

— . gyen miért? kérdé Morduant meg­
lepetve.

- Én rendörbiztos vagyok, mylord, feleié j 
az idegen és Alford ur az én felügyeletem i 
alá van helyezve.

Mnu rdaunt magasra egyenesedett.
• Csak nem teszi fel, monda büszkén, j 

hogy Ail'ord itt ei fog veszni? különben is I 
alig hinném, hogy valami komoly eset. fo­
rogna. fenn.

Ellenkezőleg nagyon is komoly, mylord 
Ide - ,i rendörbiztos. Alford ur criminélis 

kereset alatt áll.
M' ’daunt elhült.

- Hogyan? Bűnvádi kereset forog fenn? 
Azt alig bilietem; hihetőleg tévedés, vagy pe­
dig lélreirtés van a dologban.

A rendőr vállát, von ugatta .
Mintha, azt akarta volna mondani: az 

már nem ón hozzám tartozik.
Miről vádoljak tehát Alford urat? 

kérdő Mt .'daunt vonagló ajakkal.
■ A bankár ur a nála letéteményezett 

értékpapírokról nem tud szó mod adni, feleié 
a ion'(rbiztos.

Mo. aunt megdöbbenve hátrább lépett,
A If: d fjedig nyöszörögve térdeire rogyott.

Az estély.
Li t-y távoztával a két cimbora — Robb 

és Ostrich — egymásra tekintet.
— Nos? kérdő Ostrich Robbtól, ki izga­

tottan mérte a szobát hosszát, mit fog már 
most tenni

hőbb megállott előtte. J
Be mit fog tenni ön? kérdé.

m w
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— Er én? Nekem semmi közöm az 
egészhez., felelte Ostrich Én mosom kezeimet 

Hóból kiáltá Robb, ne oly nagyon tisz- 
tázgassa magát, meri ön ép oly bűnös, mint 
r-n s a dolog önnek is ép úgy a torkára forr­
hat, mint nekem.

Kikérem magamnak az ily alja® gya. 
nusitást! mondá Ostrich büszkén.

Robb meglepetve tekintet reá s nem 
tudta elképzelni, hogy oz az ember miért lett 
egyszerre o’y hátor, holott eddig oly hunyász- 
kodó volt mint az eb.

■Megfeledkezett ön azokról a levelek­
ről, melyek ont oly erősen compromdtálják?

Ostrich diadalmasan mosolygott.
— Azok a levelek, feleié, kezeim közt van­

nak s egy óra múlva a tüzbe fognak vándo­
rolni.

Robb elhült.
— Hogy-hogy? kútié
Ostrich nng>ot sóhajtott, mert eszébe ju­

tott a. magas ár, melyen azokat visszavásá­
rolta.

— Granbytól kaptam azokat, válaszolá.
— Ki nz a Granbyi kérné Robb csodál­

kozva.
— Ki . . . hát nem ismeri őt, a rettene­

test, aki meghiúsította minden tervünket?
— On Granby név alatt ismeri őt? kérdé. 

Robb mohón.
— Hát más neve is van neki?
— Igái neve Eldon Neville, feleié Robb, 

s hir szerint ő kelme óriási csapásokat vitt 
véghez.

— Granby név alatt is eleget csalt és sik­
kasztott, feleié Ostrich keserűen.

- Mit gondol, Ostrich, folytató Robb pH- 
lanatnyi gondolkodás után, nem jó lenne a 
rendőrüket a szökevény nyomára vezetni?

— Kísértse meg. feleié a kérdet, én azon­
ban nem tanácslom.

-- Vájjon miért?
Mert csak a maga bőrét vinni a vá- 

sá-ia. Azt hiszi, hogy Granby vagy Nevi\u 
hallgatni fogna a biróság előtt?

— De nem fognak neki hitelt adni.
-- De hitelt adnak majd az ügyvédnek 

akinél — Granby szavai szerint, a hamis zá­
loglevelek le vannak téve.

Robb Ostrichra meredt.
— Mit beszél ön?
— Azt, hogy a záloglevelek már ügyvédi 

kézben vannak.
Robb felszökött helyéről.
— Az nem lehet! kiáltá s mint a ket­

recbe csukott vad állat, bőszülten futkosott 
a szobában.

Majd megállott.
— Nem is hiszem, mondá, nehány perc­

nyi gondolkodás után, hogy a záloglevelek 
kezei koz<t legyenek . . . Betegségem alatt, mi­
kor magamon kívül voltam, talán beszéltem 
azokról, falun el is mondtam, hogy hol tar­
tom s ezt o legott zsarolásra akarja felhasz- 
na fni.

Ostrich lejct csóválta.
- Mondja csak, Robb ur, hol tartogatta 

azokat a leveleket, melyekkel engem folyvásl 
rémit getott?

— Ott, a hol a kötelezvényeket.
Mit akar hát. többet? Ha hozzáféri 

azokhoz a levelekhez, akkor a kötelezvények 
hoz is hozzáférhetett.

— És a levelek . . . kérdé elsápadva.
— Nála voltak s az ő zsebeiből óriási áron 

az asztalom fiókjába vándorolt.
Mutassa, mutassa, lihegé Robb.

Ostrich felnyitotta a fiókot, elővette a 
levélcsomót, megmutatta Robbn-ák s vissza­
tette ismét a fiókba."

Robb megsemmisültél! egy székre ro­
gyott s nehány percig szóhoz sem tudott 
jutni.

Egyszerre azonban felriadt.
A pénzem! kiáltá, a pénzem! Hah! . . . 

ha azt is elrabolta! . . .
És eszenélkül kifutott a szobából.

Granby Ostrich házából eltávozta után 
egyenesen Antónia lakására hajtatott

Nővére tartózkodó udvariassággal fo­
gadta őt.

(Folyt köy)
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szabáSzat, varrás
és minta rajzolásból úgy a francia 
mint az angol módszer szerint ala­

pos oktatást nyernek csak kizárólag intel- 
^ ligens leányok 11

E HE KOtt ILIÉ HIHELU
Xossuth-utce 45. szám alatti
szabászat! és varró iskolájában. Beiratko­
zás bármely napon, vasár- és ünnepnapok 
kivételével reggel 9—12-ig, délután 3—5-ig.

sí:

Külsőleg és belsőleg
egyaránt legbiztosabb hatású háziszer a

PALMA
Próbaüveg 40 fillér«

!Sfeísa]£»la5aSaí s ,

Dr. Szelényi Árpád
gyógy sseréssnél

D E EBO 3EB. US €5 EIV,
M*lac-ntea 30.

Szál), ürazar-ióla
r n eegeszsegugyi papír.

El az ujság-papirraí Kaliur-szíksájlal

ELADÓ
fi Simonyi-uton a 9-tk számú 
villa-telep és az ;(fo&rássy- 
uton a 4-ik számú kert.

Értekezhetni lehet dr. Kardos Endre 
ügyvéd irodájában, Kossut-u. 9. sz. a

Telefon 14. Telefon 14.

líraiam lányai sitnir
fi fővárosi sörjöző r.-t. söre.

Ezen papír egyenként hajtogatva és egymásba 
kapcsolva jön forgalomba. Használata meg­
óvja az emberiséget fekélyek és ragályozástól 
mely a tisztátalan papír igába hajtásával állandó 
veszélylyel jár az egészségre. Eddig példá­
tlan olcsó árban árusítom ezen cikkeket, 
miért Is a legkisebb keresetű kézimunkás 

fülkéjéből sem szabad hiányozni, 
z

Egy csornai 590 tf!> barmnir (8r«ir-MID 30 fin Ír, 
Egy csornai 503 db fehérpajlr (Grazir-'ili). 35 fllljr. 
Esi darab hozzávaló tömör, sióján íöljyft-takrénika, alzári tolbajtíril . . , 2 iUJ lilli

Mihály Sámuel
paptrkereskedés, írodaberendeaóst eiaküsle.

vl lanyeröra barandazatl könyvnyomdái iparún
DEBRECEN, PUo-u. 30. (Korzó.)
Alaplttatott 189L AlapHtatott 1891

Tisztelettel ér.esiem a n. é. vend g- 
lős, italm. rő, kereskedő és korcsmáros 
urakat, hogy a fenti sörfőzde gyártmányai­
nak palackozását, a legkényesebb ig nye- 
ket kielégítő, villanyos üzemű, modern 
palack-sörfejtőberen dezéssemmel lefejtve, 
megkezdtem és naponként friss fej ésti 
Márciusi, Király és Mátyás király sörökkel, 
ugyanezen sörökből hordókban is, —állok 
a n. é. vevőközönség rende kezésére. — A 
megrendeléseket szekereimen a legponto­
sabban hnzhoz szállítom és előzékeny ki­
szolgálásról gondoskodom.

Nagybecsű támogatásukat kérve vagyok
kiváló tisztelettel

ffliárüus 3fenő
Debrecen, Hatvan-utca 30.

HAL

Czeizier 3fenö,
Német és szépírást
nyári tanfolyama BetbJen-ntoa 21.
Alapos, lelkiismeretes tanifá«. 
Társalgás, nyelvtan, magvar és 
német helyesírás. Uláv. altisztek, 
keresk. alkalmazottak, iparosok s 
polgáristák részére külön tanfo­
lyamok. Javító- és magánvizs­
gálatokra felelősség mellett elő­
készít. Havi tandíj 15 K. Kívánatra 
külön órák. Jelentkezés egész nap

9ieieieiBi0iBi5ii9i«0m0ie«8O!

Gyomorgöros, kólika étvágy­
talanság v8 általában gyomor­
betegségeknél a logWtQnftli’s totalst i

f
Egy üveg ára 40 fillér.

Kapható: 1465

MiMlevits Jenő
gyógyszertárába«

JEJB» SKI IMS MASS <SD SB IW«

Agyi
NAGYÁRUHÁZÁBAN

réw i.
keretében

ruhák, köpenyek, ponjyolák, aljak, costiimök és blúzok
tetemes árleszállítással árusittatnafe!
2000 drb. nyári etamin és crepe blúz 
korona 3-50, 6-50, 7-90, 8-70 és I--50

egységárak mellett adatnak el.

*rri l|l|e™ „„VK-rr,ne,onek hoev 15 év óta fennálló vállalatomat
Tisztelettel adom tudomására Igen tisztel, ,«,6lmnek es „y ^ ,etemesen „^nagyobb«™»»

{Ízlelem é. kB,pont. .r«?*-™] S5. P..6m alá helyeztem ál. T

Ahol is nagy raktáromon levő 
összes villamos cikkeket 25—30%-kal, 31 cSKS pedig 35—400o-kal olcsóbban

Juttathatom a nagv kösönség reudeltexéiére. csillárokról külön-külön rajsokat és költségvetéseket, valamint legújabb árjegysékel-
Világítási, telefon és csengő berende.éei, valamint villamos csiuaro* ... . TWM.tt.i-

met díjmentesei szolgáltatom ki. j „ naev közönséget és szívesen állok minden irányban nb. rendelkezésére. Tisztelettel.
Pontos, lelkiismeretes és jutányos munkálataimról előre is biztosi kV ... im Ai mílazakt Telefone# r « — r«h-roea: elad elsktroteohnlkai gyár és vili mos muszA.xi icieton
felelőn XII .«Ml M fi ^3^ee®ésiválialsta DebreoQH, Saéohenyt-otoi 65. 168í*68 FÖLDVÁRI HÓK
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Apró hirdetések egy­
szeri beiktatása 10 
tzóig 50 filier, minden
további szó 5 fillér. 
Vaslap betűből 10 fill.

APRÓ HIRDETÉSEK
jigj— levélhet! h’d a ko-ódátokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges bélyeget 

kell mellékein/. Tudakozódásoknál a hirdetés szamát a kiadóhivatallal mindig közölni kell.

Apró hirdetések dija 
előre fizetendő. Vidék­
ről apró-hirdetések dija 
levéljegyekben is be­
et küldhető. a

Ajánlat

Két
sznlu'is udvari. garzon 
lakásnak is alkalmas 
lakás kiadó. R.-ifthyány
H 6000

Szövetek
grenndinok. kartonok, 
mélyei) leszállított ár­
ián Hányát? Emilnél,
T dt ár._______________JA?

Reform fűző
3,00 fillértől. gummi 
Imsfüzö 6 koronától, — 
Tinnvats Emilnél, Főtér 

116
Villám

1011—1913. évi teljes 
. vfolyama kapható a 
kiadóh ivata Iban.______

Pisztráng
(« Szardínia olajban 
kapható Felcgyházv Tá-
nősnél 85-5

Tanítást
vflgy mns délutáni mel­

lékfoglalkozást vállal 
joghallgató. Pálffy. - 

Varga-"- 12.  P*3Z
Utcai

bútorozott szoba csön­
des udvar azonnal ki­
adó Magos-u. 14. b/29

soy.
fárfi vágj' not szabó­
ságra alkalmas tágas 

üzlethelyiség aug. 1-re 
kiadó. Csapó-utca 49.

b-31
Porosz kőszén

kaphnh) Schiffimmn- 
nál, Debrecen, rosti­
utca .1. Telefon 852.

4809
Elsőrendű

I buzi koszt bentétke- 
( 11- ás kihordásra fel- 

I iinö olcsóért kapható, 
iházyné, elsőrangú ét­
kezd éjéiben. Varga-utca 
84.  4831

Írásbeli
másolást es cimirást el 
vállalok. Cim a ki­

adóhivatalban. 4823
Bevonult

gazdatisztek helye,tte- 
sifésére. eséplési ellen­
őrnek, esetleg irodai al­

kalmazásra ajánlko­
zom R. Ov. Hnjdusám-
son. 4829

lKereslet.

Egy
jobb munkás fodrász- 

segéd kisegíteni telve 
tetik Páterfia 42. 48.35

Kerékpárt
meg \ ételre keres Nagy 
Csapó-utca 68. 4836

Keresek
fűszer ás csemege üzle­
tem részére 2 jobb csa­
ládból való keresztény 
fiút tanulónak, füszor- 
kereskedők gyermekei 
előnyben részesülnek. 

Szepesi 1-ajoa cég Kés­
márk. _________ 135

Bejárónét
keresek délutáni órák­
ra könyvvel Csapó-utca 
53. _________  4832

Fodrász
segéd felvétetik azonnal 

állandó alkalmazásra. 
Cim a kiadóban. 4833

Szikvtz-
tryártas jártas gépke­

zelő, elárusító ügynök, 
kocsis felvétetik István 
ut 49. sz. a.________ 4829

Jó
munkás borbélysegéd 

felvétetik azonnali be­
lépésre vagy kisegíteni 
Csapó-uca 3. szám. hely­
ben. ___ 4827

Házmester
gyermektelen Dogon- 
feld-tér 10. ház felvéte­

tik. Péterfia-utca 46.
4826

Egy
borbélysegéd bel epésre 
vagy kisegíteni keres 

tetik Külsővásártér 7. 
szám. _ 4837 j

Borbély-
segéd vagy kisegítő fel- 1 
vetetik Hatvan-utca 77 

___________ 4839
Bejárónőt

keresek könyvvel je­
lentkezzen Krausz Gyű 
la Egyház-tér 3. 4838

Aranyat
ezüstöt, zátogeédulát ve- 
szén Steiner Mihály — 
Csokonai-utca 32. 114

Borbély-
segéd fölvétetik Szabó 
József fodrásznál, Haj- 
dnhadház. 4791

V asesztergály os
lakatos tanoncok felvé­
tetnek Preizler Mór, 
Piac-u. 58. 4771

Kirakat-
rendező segéd, jó meg­
jelenésű alkalmazást 
keres. Cím Tuléts Zol­

tán Széehenvi-ut 32. [ 
1828 ;

Német
leány keres állást ki­

sebb gyermekekhez au­
gusztus I -éré. Szives 

ajánlatokat kiírni 
„Swiftay Marié'. Kos- 

snth-utra 35. alnti.
4834 I

Fort* ísz-
• I g«l 11 i’at .i llando 

\a.CV ki- , . ti zni),
ual i V, • ■>-
lilrt) j' ie,36 1

Sí ad ás.
Zongora

használt eladó. Cim a 
kiadóhivatalban. 128

Az
Ondódon l’iac dűlőben 
3 hold 900 négyszögöl 
szántóföld eladó. A Par 
lafz széli ujföldön 3 hold 
szántóföld eladó. Arany 

János-utca 49. számú 
szép nagy ház, virágos 
udvarral eladó. Értekez 
hetni a tulajdonossal *

Építtetők
figyelmébe! Ajtók, ab­

lakok, fa redőnyök, für­
dő berendezési tárgyak 
vaskályhák, elsőrendű 

csertégla és ócska tégla 
stb. elköltözés miatt ol- ] 
csón eladók Hatvan -u. i 
70- házmesternél. 136 i

Festő iskola.
Tiszeleiettel hozom a tiszteli szülők 

szives tudomására, hogy

festő ósrajz-skolámof
ulius éheiével megnyitom, ahol is tanít­

ványaim mindennemű tm, viszi és ipari 
rajzolásba, valamint a festészet összes 
ágaiba (női kézimunkák is) kit- épzést 
nyerhetnek, a legmérsékeltebb dijjazás 
ellenében.

Beiratkozni lehet reggel 9—11-ig, 
valamint délután 3—5 óráig

Rákóci-u. 28. sz. lakásomon.
Szives pártfogást k r

II HÓI

Van soerencém tudomására hozni a 
nagyérdemű közönségnek, hogy

Sas-utca 3. szám alatt
levő

jkávé és kosztadási
csarnokot augus íus 1-én átveszem.

Igyekszem a legszolidabb kiszolgálást 
adni, 3 tál étel 83 fillér.

A nagyérdemű b. pártfogását kérem. 
Tisztelettel

Jenas Juliánná.
1338

festőművész.

t

Gyermekek és felnőttek *

Hasmenése ellen
legjobb a magas kormány ál­
tal hivatalossá tett, általam 
feltalált, az egész világon ma 

már elterjedt

Honthi
s ebből készi'ett tabletta.
Kapható minden gyógyszer- 
tárban s a feltalálónál >:

Dr. Sztankay Aba
„rv sí. elő*-6 gyógyszertárába,
Áttila-tér, Szent Anna-utca.

a Szent Anna-u. 62. sz. ház,!
gyönyörű lakás, szép, nagy 
udvar, istálló, kocsiszín, 
mindenféle mellékhelyiség, 
elköltözés miatt jutányos ár­
ban. Értekezhetni d.e. 8— 1-ig

téglagyárb 
bármily mennyiség

előnyős árban kapható,

Érdeklődhetni

Kelen Jenőnél,
lac-ntca TT 2B.

Telefon 341. vagy 539.

Fehér [penge
* és vászon ■

Fül! Él!!!
legnagyobb választékban és
legolcsóbb n szerezhetik be 

kalap-újdonságok, utazó ka-|szflkségle(ake, u(aztí kii. 
lapok, selyem gummikópe-l , ° , ,, .
nyék most már leszállítót! |! J. ’ ' ^ 1 .í n"0,

«árban I gallérokban, Impregnált es
. gummi köpenyek ben a B

Eóz sa árn>. zaao,

ÄifdMi pn:fta,
Rózsa áruházában,7
===== Alföldi pa Pta. =;•

■ <twi Kr.xa-
mmrXr mmmmammw

«romatoa TaUUdow*: IHAM tt.XUM-


